
                                           Протокол №22 

 

28 августа 2025 г.                                                                               г. Евпатория 

Присутствовали: 

1. Войник Е.А. – Руководитель Контрольно-дисциплинарного комитета 

АНО «Содружество» - председатель заседания; 

2. Алундерис В. – член Контрольно-дисциплинарного комитета  

АНО «Содружество», секретарь заседания; 

3. Андреев А.В. – член Контрольно-дисциплинарного комитета  

АНО «Содружество»; 

4. Литвинов Г.Ю. – член Контрольно-дисциплинарного комитета  

АНО «Содружество»; 

5. Музыка А.А. – член Контрольно-дисциплинарного комитета  

АНО «Содружество», специалист спортивного комитета  

АНО «Содружество». 
 

Повестка дня: 
 

I. О мерах дисциплинарного воздействия на команду ФК «Фрегат» 

Херсонская область. 

II. О мерах дисциплинарного воздействия на главного тренера 

Добрянского Андрея Николаевича, команды ФК «Фрегат» Херсонская 

область. 

 

I. Вопрос: 
 

Доклад. Алундерис Видас 
 

24 августа 2025 г. состоялся матч Объединенного чемпионата по футболу 

«Содружество» среди взрослых команд ФК «Фрегат» Херсонская область и 

ФК «Шахтёр» г. Донецк, в ходе которого, команде ФК «Фрегат» Херсонская 

область было показано главным судьей матча в одной игре 5 (пять) жёлтых 

карточек и 1 (одна) прямая красная карточка. 

Решение принималось по результатам рассмотрения протокола матча. 

В соответствии со статьей 91 дисциплинарного Регламента  

АНО «Содружество», неподобающее поведение Команды, т.е. в случае 

предупреждения пяти и более Игроков и/или Официальных лиц Команды в 

одном матче, в случае предупреждения четырех Игроков и/или Официальных 

лиц Команды и удаления одного Игрока и/или Официального лица Команды в 



одном матче, в случае удаления двух и более Игроков и/или Официальных лиц 

Команды в одном матче – наказывается штрафом в соответствии с  

пунктом 19 Приложения № 1 к Регламенту (штраф до 25 000,00 рублей). 
 

Дисциплинарное решение. 
 

Учитывая количество полученных 5 (пять) жёлтых карточек и 1 (одна) 

красная карточка игроками ФК «Фрегат» Херсонская область, а также 

принимая во внимание тот факт, что ранее 15.05.2025 и 30.05.2025 команда  

ФК «Фрегат» Херсонская область была привлечена к ответственности за 

совершение дисциплинарного нарушения, КДК считает необходимым 

применение штрафа, в соответствии со статьей 91 Регламента. 

В этой связи КДК принято решение оштрафовать команду ФК «Фрегат» 

Херсонская область на 10 000,00 (десять тысяч) рублей. 
 

II. Вопрос: 
 

Доклад. Алундерис Видас 
 

24 августа 2025 г. состоялся матч Объединенного чемпионата по футболу 

«Содружество» среди взрослых команд ФК «Фрегат» Херсонская область и 

ФК «Шахтёр» г. Донецк, в ходе которого главному тренеру Добрянскому 

Андрею Николаевичу, команды ФК «Фрегат» Херсонская область, на 70 

минуте матча главным судьей матча была показана прямая красная карточка, в 

момент остановки игры оскорбительно, обидно и нецензурно выражался в 

адрес судейской бригады. 

Решение принималось по результатам рассмотрения протокола матча, 

видеозаписи, а также пояснительным судейской бригады и объяснительной 

главного тренера Добрянского Андрея Николаевича, команды ФК «Фрегат» 

Херсонская область. 

Согласно статье 88, пункт 1 дисциплинарного Регламента, 

оскорбительное поведение Игрока или Официального лица Клуба в 

отношении Официальных лиц матча до, во время и после матча, т.е. 

использование ненормативной лексики, оскорбительных слов и выражений, а 

также оскорбительных жестов в отношении Официальных лиц матча, 

наказывается дисквалификацией от 2 (двух) до 6 (шести) матчей. Контрольно-

дисциплинарный комитет АНО «Содружество» также может наложить на 

виновное лицо штраф в соответствии с пунктом 13 Приложения № 1 к 

Регламенту (до 15 000 рублей). 
 

Дисциплинарное решение: 
 

По результатам рассмотрения КДК протокола матча, видеозаписи, 

пояснительных судейской бригады и объяснительной главного тренера 

Добрянского Андрея Николаевича, команды ФК «Фрегат» Херсонская область, 

было установлено следующее. 

Главному тренеру Добрянскому Андрею Николаевичу, команды  

ФК «Фрегат» Херсонская область, на 70 минуте главным судьей матча была 



показана прямая красная карточка, в момент остановки игры оскорбительно, 

обидно и нецензурно выражался в адрес судейской бригады. Подобное 

поведение главного тренера по отношению к официальным лицам матча 

непозволительное. 

Учитывая изложенное, руководствуясь статьей 88, пунктом 1 

Регламента, КДК принято решение дисквалифицировать главного тренера 

Добрянского Андрея Николаевича, команды ФК «Фрегат» Херсонская область 

на 6 (шесть) матчей (следующие матчи) АНО «Содружество» и наложить 

штраф в размере 15 000,00 (пятнадцать тысяч) рублей. Дисквалификация 

действует на все соревнования проводимые под эгидой АНО «Содружество». 

Кроме этого, при наличии 3 (трёх) предупреждений, согласно подпункта 

1 пункта 4 статьи 14 Регламента, Добрянский Андрей Николаевич подлежит 

автоматической дисквалификации на 1 матч (следующий матч)  

АНО «Содружество».  

Итоговая дисквалификация главного тренера Добрянского Андрея 

Николаевича, команды ФК «Фрегат» Херсонская область составляет – 7 (семь) 

матчей (следующие матчи) АНО «Содружество». Дисквалификация действует 

на все соревнования проводимые под эгидой АНО «Содружество». 
 

Согласно части 1, статьи 12, штраф является спортивной санкцией, 

применяемой КДК, которая выражается в денежном взыскании и применяется 

за совершение дисциплинарного нарушения. Штраф устанавливается и 

оплачивается в рублях Российской Федерации. 

В соответствии с частью 4, статьи 12, штраф, назначенный решением 

КДК, должен быть оплачен в течение 30 (тридцати) дней с момента получения 

решения. 

Обращаю Ваше внимание, что в соответствии с частью 5 статьи 12 

настоящего Регламента, клуб несёт субсидиарную ответственность за уплату 

штрафа физическим лицом, в заявку которого на момент совершения 

дисциплинарного нарушения включено такое физическое лицо. 

Все взимаемые штрафы вносятся на расчётный счёт  

АНО «Содружество»: 
 

ОГРН 1237700819630 

ИНН 9701267070 

КПП 770101001 

Расчетный счёт 40703810452 000 000 262 

Наименование банка ЮГО-ЗАПАДНЫЙ БАНК ПАО 

СБЕРБАНК  

БИК 046015602 

Корреспондентский счёт 30101810600000000602 

 



При оплате штрафа в платёжном поручении необходимо указывать 

номер протокола (решения) и его дату, которым вынесено решение о 

назначении штрафа. 

Голосовали: Единогласно 
 

1. Войник Е.А. – ________________________ 

2. Алундерис В. – _______________________ 

3. Андреев А.В. – _______________________ 

4. Литвинов Г.Ю. – ______________________ 

5. Музыка А.А. – ________________________ 

 


